
مردم در خیابان حضور دارند
این روزها 2 اتفاق رخ داده است. گروهی در 
خیابان‌ها و میدان‌ها از نظام حمایت می‌کنند؛ 
کاری که بعید می‌دانم در کشور دیگری 
به این شکل و در این حد و اندازه صورت 
بگیرد. حداقل در تمام میدان‌های تهران 
به‌دلیل اینکه در تهران بوده‌ام و دیده‌ام، این 
حضور وجود دارد. جوان‌ها و مردان و زنان 
در میدان هستند و پای کارند. اما از طرف 
دیگر کاسبی‌ها خراب است. مردم در مضیقه 

هستند و یک جور بلاتکلیفی وجود دارد.

هنرمندان وظیفه‌شان را انجام می‌دهند
امیدوارم اتفاقی که به نفع مردم است، 
رخ دهد. مردم همه کار می‌کنند. 
آنها که در خیابان هستند و هر 
 شب در میدان‌ها تجمع می‌کنند، 

پای کارند. 
خود من در مراسمی ‌که روز چهلم 
رهبر شهید برگزار شد در تالار وحدت 
بودم و تعداد بسیار زیادی از هنرمندان 
حضور داشتند. به‌نظرم هنرمندان دارند 

وظیفه‌شان را انجام می‌دهند.

مسئولان به داد مردم برسند
هنرمندان یکدست نیستند. عده‌ای 
از دولت و نیروهای نظامی‌حمایت 
می‌کنند. عده‌ای اما در زندگی روزمره 
خودشان گرفتار هستند و همین که 
بتوانند زندگی روزمره‌شان را اداره 
کنند، کار مهمی‌کرده‌اند. کرایه خانه‌ها 
عقب افتاده و قیمت اجناس بالا رفته 
است. با وجود این مردم بسیار خوبی 
داریم که پای کار هستند. مسئولان هم 

البته باید به داد مردم برسند.

بازگشت به آرامش
12 توصیه روانشناسانه برای آرامش در روزهایی که تنش‌های جنگ فروکش کرده است
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این داروی لاغری غیرمجاز است

دفتر نظارت و پایش مصرف فرآورده‌های سلامت سازمان غذا و دارو از جمع‌آوری محصول لاغری غیرمجاز به‌نام 
جی‌سی)GC( خبر داده و گفته این محصول حاوی ترکیبات مت‌آمفتامین و کافئین تقلبی است. بر این اساس 

کلیه معاونت‌های غذا و داروی دانشگاه‌های علوم پزشکی موظف به جمع‌آوری این فرآورده از عرضه شده‌اند.

۵۰ خانه‌ بهداشت در ایام جنگ آسیب دید
شاهین آخوندزاده، معاون تحقیقات و فناوری وزارت بهداشت از آسیب به بیش از ۵۰ خانه‌ بهداشت در مناطق 
روستایی در جنگ تحمیلی سوم خبر داده و گفته تاکنون بیش از ۲۱۰ مرکز بهداشتی و درمانی در نقاط مختلف 
کشور هدف حمله قرار گرفته که بخش قابل‌توجهی از آنها خانه‌های بهداشت در مناطق روستایی بوده‌ است.

پروانه بندپی |  روزنامه‌نگار | جنگ تحمیلی آمریکا 
و رژیم صهیونیستی علیه ایران اکنون در مرحله‌ای گزارش

از آتش‌بس 2هفته‌ای قرار دارد؛ فرصتی کوتاه اما 
مغتنم برای کاهش استرس و اضطراب‌های ناشی از شرایط جنگی. 
در مواجهه با بحران‌ها، کارشناسان سلامت روان همواره بر اهمیت 
»تاب‌آوری« تأکید دارند؛ مجموعه‌ای از مهارت‌ها که به افراد 

کمک می‌کند در برابر رویدادهای ناگوار، انعطاف‌پذیر بمانند و 
سامت روان خود را حفظ کنند. حالا با کاهش شدت تنش‌ها، 
زمانی برای بازسازی آرامش روانی فراهم شده است. طهورا 
جربان، روانشناس و مشاور در گفت‌وگو با همشهری به 
راهکارهایی برای بازگشت به آرامش در روزهای پس از بحران 

اشاره کرده که می‌توانید در ادامه بخوانید.‌

1
اگر شرایط روانی ویژه‌تری دارید، 
با سامانه‌های اعلام شده خدمات 
روانشناختی تماس یا از روانشناس 

و روانپزشک کمک بگیرید.

5
روی بدنتان تمرکز کنید؛ تنفس 
عمیق، مدیتیشن یا یوگا باعث آرام 

شدن بدن می‌شود.

9
ورودی‌های استرس را کم کنید؛ 
مواجهه با خبرهای استرس‌زا را 
مدیریت کنید. نور و صداهای 
زیاد را هم کاهش دهید تا 
آرامشی نسبی در فضای خانه 

حاکم شود.

2
به روتین زندگی برگردید: خواب 
منظم، غذای سالم و تحرک روزانه 
حتی در حد پیاده‌روی ساده و یا 

مرتب کردن اتاق.

6
چکاپ ساده کنید. جسم و روان 
به هم وابسته‌اند و علائم روانی 

به‌تدریج به جسم آسیب می‌زنند.

10
برای زندگی معنا بسازید: »بعد از 
این چه می‌خواهم؟« خواندن کتاب 
»انسان در جست‌وجوی معنا« 
نوشته ویکتور فرانکل می‌تواند در 
این‌باره به شما کمک کند، حتی 

برای نوجوانان.

3
از استرس فرار نکنید؛ آن را بپذیرید 
اما اغراق نکنید. از سرزنش خودتان 
بابت ترسیدن هم بپرهیزید، چون 

این شرایط همگانی است.

7
ارتباط‌ها را دوباره برقرار کنید؛ 
از خانواده و دوستان گرفته تا 

جمع‌های اجتماعی.

11
به طبیعت بروید؛ زمین، درخت 
و هوای آزاد شما را آرام می‌کند. 
گروه‌هایی در این زمینه وجود 
دارند که کاما تخصصی در این 
زمینه فعالیت می‌کنند. مراقب 

روانشناسی زرد هم باشید.

4
به دیگران کمک کنید. همدلی، 
خودتان را هم ترمیم می‌کند. حتی 
می‌توانید به آسیب‌دیدگان جنگ 

)در هر زمینه‌ای( کمک کنید.

8
با هنر خود را تخلیه کنید: نقاشی، 
نوشتن، گوش دادن به موسیقی یا 

حتی آواز خواندن. 

12
سوگواری بد نیست؛ اجازه دهید 
احساساتتان طی شود. برای همه ما 
یک ترومای بزرگ رخ داده و حتی 
برخی عزیزان یا دارایی خود را از 
دست داده‌اند. اگر سوگواری نکنیم، 

مشکلات بیشتر می‌شود.

خطوط تلفنی و سامانه‌های مشاوره رایگان 
برای کاهش اضطراب در روزهای جنگ

۱۴۸۰...................سازمان بهزیستی
............................هلال احمر ۴۰۳۰
190............................وزارت بهداشت
.....................اورژانس اجتماعی 123

۷۰۰
روانشناس ذیل سامانه 
190)داخلی 9( در 40روز 
جنگ تحمیلی خدمات 
رایگان روانشناختی به 

مردم ارائه کردند

تعرفه‌های ویزیت پزشکان برای 1405)ریال(

هزینه ویزیت پزشکان در سال‌1405
مصوبه حق ویزیت و تعرفه خدمات پزشکان در سال‌جاری در 
آخرین روز اسفند 1404ابلاغ شد و خبری هم از ویزیت یک 
میلیون تومانی نبود. به‌گفته بابک شکارچی، معاون فنی و نظارت 
سازمان نظام پزشکی، تعیین این تعرفه‌ها با نگاه به کل جامعه 
بوده و اینکه مردم بتوانند از پس هزینه‌های خدمات پزشکی 
بربیایند. شکارچی در برنامه »پارک‌وی« تلویزیون همشهری 
در این‌باره به چند نکته اشاره کرده که بخشی از آن را در ادامه 

می‌خوانید.
 به‌گفته این مسئول وزارت بهداشت، شورای‌عالی بیمه و 
سازمان نظام پزشکی با وجود شرایط جنگی کار خود را متوقف 
نکردند و روند کارشناسی و رسیدگی به بحث تعرفه‌ها انجام 
و از اول فروردین امسال با ابلاغ به کلیه مراکز درمانی اجرایی 
شد. او درباره رضایت جامعه پزشکی از تعرفه‌های اعلام‌شده 
توضیح می‌دهد: »بر این باوریم که تعرفه‌ها باید مطابق با 
شرایط اقتصادی در نظر گرفته و از سوی سازمان‌های بیمه‌گر 
پوشش داده شود. اما در شرایط جنگی‌ای که این روزها داریم، 
کمترین چیزی که اکنون در ذهن جامعه پزشکی است، بحث 
تعرفه‌هاست و فقط به خدمت‌رسانی فکر می‌کنند. آنچه برای 
ما اولویت دارد، وطن است و سامت رزمندگان و مردم. البته 
در همین مدت، جلساتی با برخی همکاران داشتم، مشکلات را 
شنیدم و آنها را به مراجع مربوطه در وزارت بهداشت، شورای‌عالی 
بیمه و سازمان برنامه و بودجه انتقال خواهم داد تا خدمات‌رسانی 

به بهترین شکل ادامه داشته باشد.«
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برش‌های کوتاه 

مریلا زارعی
بازیگر

تولد ۵۲سالگی‌ام را کنار مردمی گذراندم که در 
دل‌هایشان عشق پاک ایران موج می‌زد؛ مردمی که در 

این دنیا شبیه شان کم پیدا می‌شود.

هادی مقدم‌دوست 
کارگردان

به ‌نظر من، لازم است که هنرمندان در صحنه قرار بگیرند 
و میدان و خیابان را از نزدیک ببینند و در جریان اتفاقات 
قرار بگیرند. ابتدا به ساکن لازم است که از همه‌‌ چیز و 
همه جزئیات آگاه شوند و همه این صحنه‌های باشکوهی 
را که در سراسر ایران برپا شده است ببینند. این خبردار 
بودن قلب و قریحه هنرمند و تمام انسان‌ها را تحت ‌تأثیر 
قرار می‌دهد. بعد از مطلع شدن و در صحنه‌ها بودن قلب 
هنرمند برای خلق اثر هنری بی‌قرار می‌شود. هنرمندان 
را دعوت می‌کنم به خیابان بیایند و از نزدیک مردم و 
اتفاقات را ببینند تا مقدمات خلق اثر هنری برای آنها به 

بهترین وجه فراهم شود.
‌

مهران رجبی   
بازیگر

وقتی موضوع به دفاع از جان و سرزمین می‌رسد، حفظ 
وطن یک ضرورت است و تعلل در این مسیر جبران‌پذیر 
نیست. افرادی که منتظر می‌مانند تا شرایط را بسنجند 
یا منافع شخصی به‌ دست آورند در واقع ارزش واقعی 
»وطن‌دوستی« را درک نکرده‌اند.  زمانی که کشور نیاز 
دارد، باید ایستادگی کرد. در غیر این صورت، پاسخگویی 
به نسل‌های آینده دشوار خواهد بود و نمی‌توان توضیح 

داد که در زمان نیاز چه اقدامی انجام شده است.

وحید رونقی    
مجری

همه ما ایرانمان را در خطر دیدیم. برای ایرانمان 
ایستادیم. هستیم هنوز. مثلا الان آتش‌بس است، 
ظاهرا‌. ولی هستیم، چون خیلی به این آتش‌بس هم 

ایمان و باور نداریم.

گیشه

»نیم‌شب«،پرفروش‌ترین فیلم روی پرده 
فیلم »نیم‌شب«، آخرین ساخته 
سینمایی محمدحسین مهدویان 
پرفروش‌ترین فیلم روی پرده 
سینماهای تهران و شهرستان‌هاست.

سینماها در یک هفته گذشته تا 
ساعت۷:۳۰ چهارشنبه ۲۶فروردین 
و  ۱۱هزار  1699سانس  در 
‌۸۶۱مخاطب داشتند و به فروش 

یک میلیارد و ۳۹ میلیون و ۴۹۶هزار تومانی دست یافتند. در این 
شرایط فیلم »نیم‌شب« مهدویان پرفروش‌ترین فیلم هفته بود. از 
۲۱فروردین فیلم‌های کمدی و چند فیلم که سال گذشته اکران 
شده بودند، به سینماها بازگشتند، اما با وجود بلیت‌فروشی این آثار، 
آمار فروش آنها در سامانه سمفا اعلام نشده است.  فیلم سینمایی 
»نیم‌شب« به کارگردانی محمدحسین مهدویان و تهیه‌کنندگی 
حبیب والی‌نژاد با فروش 8۴۲۰بلیت توانست به فروش ۷۳۲ میلیون 
و ۶۰۸ هزار تومانی دست یابد. »نیم‌شب« با محوریت جنگ ١٢روزه 
و تجاوز رژیم صهیونیستی در تابستان سال گذشته تولید شده است. 
فیلم سینمایی »قمارباز«، ساخته محسن بهاری به تهیه‌کنندگی 
سجاد نصرالهی‌نسب با فروش 1۶۶۷بلیت، ۱۴۴میلیون و ۳۵۰هزار 
تومان فروخت. فیلم سینمایی »قمارباز« در ژانر معمایی- جاسوسی 
داستانی درباره حمله سایبری به یکی از بانک‌های کشور را در 
روزهای جنگ ۱۲روزه روایت می‌کند. کورش تهامی، آرمین 
رحیمیان و شبنم قربانی بازیگران اصلی این فیلم هستند و امیر 
نوروزی، روشان رستم‌پور و عماد امامی نیز در آن ایفای نقش 
کرده‌اند. فیلم سینمایی »بهشت تبهکاران«، ساخته مسعود 
جعفری جوزانی به تهیه‌کنندگی علی قائم‌مقامی با فروش 

1۱۰۴بلیت، ۹۹میلیون و ۶۴هزار تومان فروش داشت. این فیلم 
سرگذشت حسن جعفری، کارمند شرکت نفت ایران و انگلیس است 
که اسیر توطئه‌ای شوم می‌شود. بازیگران فیلم امیرحسین آرمان، 

لادن مستوفی، سحر جعفری جوزانی، رضا یزدانی، پژمان بازغی، 
هومن برق‌نورد، بهنام تشکر، افسانه بایگان، حمید گودرزی، 
حسام منظور، فخرالدین صدیق‌شریف، رضا شفیعی‌‌جم، علیرضا 

جلالی‌تبار، اسماعیل خلج، فریبا متخصص، محمدرضا هاشمی، 
جواد طوسی، سهیل برخورداری، حمید متقی و فتح‌الله جعفری 
جوزانی هستند. همچنین فیلم سینمایی »خط نجات« ساخته 
وحید موسائیان ۶۶۶بلیت فروخت و به فروش ۶۳میلیون تومانی 
دست یافت. داستان این فیلم در روزهای پرالتهاب دهه۵۰ می‌گذرد. 
مصطفی زمانی، امیر آقایی، لادن مستوفی، آرمین رحیمیان و حسین 

سلیمانی بازیگران این فیلم هستند.

پاتوق هنرمندان در ایام جنگ تحمیلی سوم میزبان فرزندان حاج قاسم شد  
‌حضور فرزندان شهید حاج ‌قاسم سلیمانی در هشتمین شب اجتماع مردم و هنرمندان در باغ فردوس تهران، 
حال‌وهوای این گردهمایی فرهنگی را تحت‌ تأثیر قرار داد. این گردهمایی که این روزها به محفلی برای همدلی و 

همراهی تبدیل شده، هر شب با حضور هنرمندان و دوستداران فرهنگ در فضای باز باغ فردوس برگزار می‌شود.

فصل بعدی »روشنایی شب« ساخته می‌شود   
مصطفی رضوانی، تهیه‌کننده سریال »روشنایی شب«: به‌دلیل پخش همزمان با تولید، تقریبا تا اواسط نوروز 
مشغول ضبط بودیم. آنطور که گفته شده، استقبال خوب بوده و در واقع به نوعی تقاضا داریم که بتوانیم تولید 

را ادامه دهیم. به همین دلیل ممکن است به فصل‌های جدید‌ هم برسیم./مهر‌

مردم پای‌کار ایران هستند

در تمام مدت جنگ در تهران بودم
این جنگ با جنگی که 8سال با عراق داشتیم، بسیار متفاوت 
است. ‌ من در تمام 40روز جنگ در تهران بودم و از آنجا که 
مسئولیتی هم در انجمن بازیگران سینما و تلویزیون دارم، 

فقط 2روز 29اسفند و روز اول عید را سر کار نبودم.
 کارهای روزانه همکاران را انجام می‌دهیم، مثل تمدید 

کارت‌ها و ارائه ارزاق و بن که البته باز هم از سال قبل 
کمتر بود. 

هرچند موقعیت شهرداری و دولت را درک می‌کنیم 
اما بن‌هایی برای بچه‌های عضو صندوق می‌دادند 
که امسال فقط 50تا بود و آن را به کسانی که 

واقعا لازم داشتند دادیم. به هر حال مثل قبل به 
زندگی‌مان ادامه می‌دهیم.

مردم کشورشان را دوست دارند 
مردم کارشان را بلدند و وظیفه‌شان را انجام می‌دهند. 
مسئولان هم باید وظیفه‌شان را در برابر مردم فراموش 
نکنند. در جنگ 12روزه همراه 30نفر از هنرمندان به ورودی 
جاده قم رفتیم و به کسانی که به تهران می‌رسیدند، گل 
و پرچم می‌دادیم. مردم کشورشان را دوست دارند، اما 
رسیدگی بیشتری لازم دارند.‌  ای کاش مسئولان هم 
آنچه صلاح مردم است و به آن احتیاج دارند، انجام 
دهند. به‌عنوان مثال شرکت‌های مخابرات، برق و 
آب می‌توانند این ‌ماه از مردم پول نگیرند. مردم 
مملکتشان را دوست دارند، رهبرشان را دوست 
داشتند و همه‌جوره به نظام پایبندند.  مسئولان 
هم اگر جنگ فروکش کرد، یادشان نرود که مردم 

چه روزگار سختی را گذرانده‌اند.

گروه 24 |  ‌‌ بازیگر قدیمی سینمای ایران که با 

ایفای نقش»کرم« در فیلم »سلطان« کیمیایی گزارش
به شهرت رسید و در سال های بعد به یکی از 
بازیگران پرکار سینما و تلویزیون ایران تبدیل 
شد، چه در جنگ 12 روزه و چه در جنگ تحمیلی سوم جزو 

هنرمندانی بوده که پای وطن ایستاد. 
تصاویر کیانوش گرامی با پرچم ایران نمونه هنرمندی مردمی 
است که همیشه کوشیده در سمت درست تاریخ بایستد.او 
معتقد است در کنار این حرکت مردم، مسئولان هم باید به 
فکر زندگی روزانه و معیشت مردم باشند. او در این گفت‌وگو 
از ایستادگی مردم گفته و اینکه مسئولان نباید فراموش کنند 

مردم چه روزهای سختی را گذرانده‌اند.

کیانوش گرامی در گفت‌وگو با همشهری : مسئولان  قدر این مردم رابدانند
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